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def tipose(self):
'f self.vathmos >= 10:
print 'TlpoayeTai’
else:

print 'Tlapameuymerar’

mathitisl = Mathitis(103,'NikoAaou' 19)
mathitis2= Mathitis(105, Tewpyiou’,9)

mathitisl.tipose()

sum = (mathitisl.vathmos + mathitis2.vathmos)
mo =sum / 2.0

5 seint mo
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def ypologismos(x):
if x>=1and x<=3:
xr = x*120
elif x <= 6:
xr = 3*120+(x-3)*100
else:
xr = 3*120 + 3*100 + (x-6)*70

revTurn xr

sum=0
pl=0
for i in range(3):
tem = input(' ApiBuog Tepayiwv:')
xr = ypologismos(tem)
print xr
sum += xr

i+ tem > 10:
pl += 1
print sum
pos = pl/3.0 * 100
print pos
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KOD=[]

VATH=[]

kwd=raw_input('Doste ton kodike sas: ')
while kwdl='TELOS":

vzint(input('Doste ton vathmo sas: '))
while v¢l or v>100:
vzint(input(' Doste xana ton vathmo sas: '))
KOD.append(kwd)
VATH.append(v)
kwd=raw_input('Doste ton kodiko sas: ')
N=len(KOD)
sum=0.0
for i in VATH:
SUM+=|
mo=sum/N
print 'O mesos oros einai ' mo
max=0
for i in VATH:
if 1 >max:
max=i
for i in range(N):
'f VATH[i]==max:
print KOD[!']
row=1
d=open('epityxon.txt','w')
for i in range(N):
f VATH[i]>60:
d.write(str(row)+'.'+KOD[i]+'\n')
row+=1

d.clese()
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JuunmEpaoua:

Ta petva BEpata ATav Katavontd e KALLaKOU eV SuokoAla. Evag KaAQ TPOETOULOOUEVOC
nobntnc o€ Ba elxe WOlaltepa mpofAnpata.
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